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HT-LC150FS　かんたん接続・設置ガイド 2-649-297-01(1)

この「かんたん接続・設置ガイド」をよくお読みになり、本機の接続や設定をしてください。詳しくは、取扱説明書をご覧ください。





60cm以上

下図のように～の順で接続します。はを横に倒してをつないでから、*をつないでください。全ての接続が終わったらを立てます。雑音
の原因になるため、FM/AMアンテナは本機や他のAV機器の近くに置かないでください。
*カチッと音がするまでしっかりと端子を差し込んでください。
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Step1　スピーカーとFM/AMアンテナをつなぐ

～、

フロントサラウンド効果をお楽しみいただくために、下図のようにス
ピーカーを正しく設置してください。

フロントスピーカー、センターユニット、サブウーファー
の設置のしかた
 左右のフロントスピーカーの距離と視聴位置からの距離を等間隔に
する（下の図のような正三角形になるように設置する）。

 フロントスピーカーはテレビより前に置く。フロントスピーカーの
前にはものを置かない。

 フロントスピーカーは視聴位置にいるときの耳の高さと同じになる
ように設置する。

 左右のフロントスピーカーは60cm以上離して設置する。
 センターユニットを左右のフロントスピーカーの中央に置く。サラ
ウンド音声をより効果的にするには、センターユニットをフロント
スピーカーと同じ高さに置く。

 左右のフロントスピーカーはまっすぐに置く。視聴位置に向けて傾
けて置かない。

スピーカーを設置する

 フロントスピーカーをテーブルやラックに置くときは、スピーカー
を後方に置くと音が反射してフロントサラウンドの効果が落ちてし
まうので、前方に置く。

 サブウーファーは反響が発生しないように、できるだけ固い床に置
く。また、壁から離して、横に倒したりせずに置く。

ご注意
・ 各スピーカーは部屋の壁に近付きすぎないように設置してください。
・ サラウンドの効果はサウンドフィールド設定によって異なります。サウンド
フィールド設定を変更し、お好みのサラウンドをお楽しみください。詳しくは
取扱説明書の「サウンドフィールドボタンを使って、サラウンド効果を楽しむ」
（24ページ）をご覧ください。
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1 リモコンのDVDボタンを押し、入力をDVDに切り換える
 DVDレコーダー（スゴ録）以外のソニー機器を接続している場合は、リモコンの機器番号
の設定を行ってください。詳しくは、取扱説明書の「入力切換ボタンに他の機器を割り当
てて操作する」（39ページ）をご覧ください。

2 テレビの電源を入れ、入力を切り換える
 詳しくは、テレビの取扱説明書をご覧ください。

3 AV電源ボタンを押してDVDレコーダー（スゴ録）/プレーヤーまたは“プレイ
ステーション 2”の電源を入れ、ボタンを押す

4 サウンドフィールド－/＋ボタンでお好みのサウンドフィールドを選ぶ
 詳しくは、取扱説明書の「本機のサラウンドを楽しむ」（24ページ）をご覧ください。

ご注意
ソニー製以外の機器は操作できません。
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BS/CS/地上波デジタル
チューナーなど

光デジタル音声
（OPTICAL）出力端子
付きのテレビ

DVDレコーダー（スゴ録）や“プレイステーション 2”など

BS/CS/地上波デジタルチューナーやデジタル出力端子のあるテレビなど

テレビやビデオなど

音声 
出力端子

光デジタル音声
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本機のサラウンド効果を十分にお楽しみいただくため
に、以下のように各機器を設定してください。ソニー製
以外のDVDレコーダー /プレーヤーの場合も設定が必要
な場合があります。各機器の取扱説明書をご覧ください。

1 セットアップ画面で「音声（オーディオ）設定」または
「音声（オーディオ）デジタル出力」を選ぶ

2 次のように設定する

設定する項目 DVD “プレイステーション2”

オーディオDRC ワイドレンジ ̶

デジタル出力/光（オプ
ティカル）デジタル出力

入 入

ドルビーデジタル 入 入

DTS 入 入

48kHz/96kHz PCM 
（サンプリング周波数）

48kHz ̶

“プレイステーション 2”はソニー・コンピュータエンタテイン
メントの登録商標です。

本機の基本操作を行う

1 センターユニットにリモコンを向け、操作したい機
器の入力切換ボタン（VIDEO、TUNER/BAND、
DVD、SAT）を押す。

2 操作したい機器（ラジオの場合はセンターユニット）
にリモコンを向け、操作したいボタンを押す。

ご注意
・ リモコンで本機につないだ機器を操作する場合、機器により操作でき
るボタンが決まっています。詳しくは取扱説明書の「リモコンで他の
機器を操作する」（34ページ）をご覧ください。また、アンプメニュー
を操作した後も、入力切換ボタンを押してからリモコンで操作してく
ださい。詳しくは、取扱説明書の「手順6：スピーカーの設置と設定を
する」の「スピーカーの設定をする」（20ページ）をご覧ください。
・ 入力切換ボタンを押した後には、リモコンは操作する機器に向けて操
作してください。

リモコンの使いかた
付属のリモコンを使って、本機だけでなく本機につない
だテレビやソニー製の機器を操作することができます。
リモコンの入力切換ボタンを押すことで、本機の音声入
力の切り換えと、本機につないだ機器に合わせたリモコ
ンの出力信号の切り換えを行っています。操作するとき
には、必ず入力切換ボタンを押してから操作してくださ
い。

サウンド
フィールド 
－/＋

入力切換
（VIDEO、 
TUNER/BAND、 
DVD、 SAT）

テレビ

チャンネル 
＋/－



テレビ

VIDEO

チャンネル

サウンドフィールド

DVDTUNER/BAND

テレビ
電 源

AV
電 源

SAT

テレビ電源 AV電源

AACの設定を「切」あるいは「PCM」に設定している場合
は、マルチチャンネル放送時にも音声が2CH出力され、
サラウンド効果が薄れます。以下の設定を行ってくださ
い。設定について詳しくは、各機器の取扱説明書をご覧
ください。

1 設定画面で「光デジタル出力設定」を選ぶ

2 AAC設定を「AUTO（オート）」または「入」に設定する

本機につないでいるテレビやビデオの音声設定でサラウ
ンドを設定していると、本機のサラウンド効果が得られ
ないことがあります。テレビやビデオのサラウンドの設
定を「切」にしてください。

Step2　他の機器とつなぐ Step3　音声設定をする Step4　付属のリモコンでつないだ機器を再生する

VIDEO（ANALOG 
IN L/R）端子

1 リモコンのVIDEOボタンを押し、入力をビデオに切り換える

2 【テレビ】 テレビボタンを押す
 テレビボタンが赤色に点灯します。

 【ビデオデッキ】 テレビの電源を入れ、入力を切り換える
 詳しくは、テレビの取扱説明書をご覧ください。

3 【テレビ】 テレビ電源ボタンを押し、チャンネル＋/－ボタン（ソニー製テレビ
のみ）でチャンネルを選ぶ

 【ビデオデッキ】 AV電源ボタンを押してビデオデッキの電源を入れ、ボタ
ンを押す

4 サウンドフィールド－/＋ボタンでお好みのサウンドフィールドを選ぶ
 詳しくは、取扱説明書の「本機のサラウンドを楽しむ」（24ページ）をご覧ください。

ご注意
ソニー製以外のテレビをお使いの場合は、テレビのメーカー番号を設定する必要があります。
詳しくは、取扱説明書の「リモコンで他社のテレビを操作できるようにする」（35ページ）をご
覧ください。

1 リモコンのSATボタンを押し、入力をSATに切り換える

2 【BS/CS/地上波デジタルチューナー】 テレビの電源を入れ、入力を切り換える
 詳しくは、テレビの取扱説明書をご覧ください。

 【デジタル出力端子のあるテレビ】 テレビボタンを押す
 テレビボタンが赤色に点灯します。

3 【BS/CS/地上波デジタルチューナー】 AV電源ボタンを押して接続した機器の
電源を入れ、チャンネル＋/－ボタンでチャンネルを選ぶ

 【デジタル出力端子のあるテレビ】 テレビ電源ボタンを押し、チャンネル＋/－
ボタン（ソニー製テレビのみ）でチャンネルを選ぶ

4 サウンドフィールド－/＋ボタンでお好みのサウンドフィールドを選ぶ
 詳しくは、取扱説明書の「本機のサラウンドを楽しむ」（24ページ）をご覧ください。

ご注意
・ ソニー製CSデジタルチューナー以外の機器をつないでいる場合は（ソニー製のみ）、リモコ
ンの機器番号の設定を行ってください。詳しくは、取扱説明書の「入力切換ボタンに他の機
器を割り当てて操作する」（39ページ）をご覧ください。
・ ソニー製以外のテレビをお使いの場合は、テレビのメーカー番号を設定する必要がありま
す。詳しくは、取扱説明書の「リモコンで他社のテレビを操作できるようにする」（35ページ）
をご覧ください。

サブウーファー

光デジタル
コード（付属）

光デジタル
コード（付属）

サブウーファー

サブウーファー

音声接続コード
（別売り）

DVDレコーダー（スゴ録）/ 
プレーヤー

“プレイステーション 2”


